

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第712期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法让我修出了善

【明慧网】在 1999 年中共迫害法轮功之前，我跟随家人学过法轮大法，但当时年轻，并没有学懂。我三十多岁时，经历了一次小产，术后，肚子一直疼痛无法恢复，几次住院都没用。最后，医生用非常强效的止痛药，才勉强使我能走路。那时，我下定决心修炼法轮大法，不久后，我就行动自如了。

之后，我又经历了两次生死大关，都是师父救了 my 生命。现如今，我身体健康，皮肤白皙，人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人，让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉得自己就是世界上最幸运的人。

**婆婆：“你真的很善良！”**

我从小读书很好，人也乖巧，一直得到家长、老师、同学、领导、同事的喜爱，是一个很清高、自尊心很强，不愿听不好听话的人。可是，我却遇到了我的婆婆。

公婆是二婚。结婚时，公公已经八十多岁了，有两儿一女；婆婆七十多岁，有两个儿子。他们结婚时，双方子女约定：父母年纪都大了，到身体不行时，各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子，我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从 2015 年起，公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子，赡养老人是应该的。

丈夫很忙，经常不在家，但我的生活就很不平静了。听婆婆吵吵是家常便饭，甚至有时从早上到晚上，婆婆不停地指责，甚至谩骂公公，公公不作声。有时婆婆不顺心，会指着骂我半个多小时，看我

不作声，才离开。有时婆婆看不惯孙子，就又哭又闹，说她要得心脏病了，逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西，经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆，觉得她太没素质了。后来，发展到我一听到她尖尖的说话声，就讨厌。丈夫实在受不了，就指责婆婆，我心里就很痛快。

但我是修炼人，我真的很苦恼！师父叫我们要做个好人，做个更好的人，可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时，经常跟师父说：我一定要善待婆婆。可是，一碰到婆婆，又会被突发的事情搞得气得不行。那个怨恨已经积攒得很深、很大了。我怎么办啊！

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复，明白了一切都是业力因缘，觉得婆婆也很可怜，浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的，帮她做各种事情。渐渐地，公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿，办了很大的仪式庆祝，请了很多亲戚朋友。我给婆婆精心置办了一套非常喜庆、合适她的礼服，这让她的两个儿子都没有想到。寿庆那天，婆婆非常开心。我开车带全家人去饭店的路上，婆婆对我说了一句：“你真的很善良！”这是二十多年来，婆婆第一次真心夸我，我真的好高兴！谢谢师父，教会了我善良。

吃饭时，我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒，他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍：“这就是



我的媳妇。”其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我，说：“你太好了！”

### 丈夫和大哥哥的真诚感谢

公公九十岁的一天，突然人事不省，家人打了 120，急送到医院。后来，基于公公的身体状况，公公的儿女们就将公公接走了。他的儿女来家里整理东西，发现公公住在我家时，工资卡上的钱几乎没有用过，基本上是一个月的养老金发多少存多少。公公的好衣服一件又一件，公公跟他的子女说：都是某某某（指我）买的。这么多年中，公公家的哥哥、姐姐三家也经常来我家做客，都知道我们给公公吃最好的，用最好的，他们心里都很感激。

我收到的更大的善良的肯定是，丈夫和大哥哥有时会在家庭聚会时，突然站起来，真诚地向我单独敬杯酒，感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住：“法轮大法好、真善忍好”，有美好的未来。◇

文/中国大陆大法弟子 小慈

# 曾遭冤狱四年非人折磨 大连市谷丽再被枉判三年半

【明慧网】最近得知，大连市金普新区法轮功学员谷丽被非法判刑三年半、勒索罚款一万元。

谷丽家住大连市金普新区，原为金州区二院护士长，一九九六年开始修炼法轮功。修炼后，她变得性格开朗，乐于助人，工作认真，家庭和睦。（注：金普新区包括金州区全部行政区和普兰店区部份地区）

二零二三年四月二十八日上午，谷丽在告诉世人躲避瘟疫的良方“法轮大法好，真善忍好”时，被不明真相的人恶告，被金普新区光明派出所警察绑架。四月三十日，在体检不合格的情况下，谷丽仍被劫持进大连市看守所，后因身体状况不适合关押，被放回家监视居住半年。

期间，公检法人员一直在罗织材料，妄图构陷谷丽。普兰店检察院人员通知谷丽的家属说她还得进（监狱）去。二零二四年二月得知，谷丽已被普兰店检察院非法起诉到普兰店法院。负责构陷谷丽的是普兰店检察院检察官赵晓娜、普兰店法院法官王冬冬。

二零二四年三月十一日上午九点，在普兰店区法院对谷丽非法开庭。二零二四年四月，谷丽多次遭到骚扰。

二零二五年二月十七日，谷丽再被绑架、关押到大连市看守所。过程不详，最近得知，谷丽被非法判刑三年半，勒索罚款一万元。

## 曾被冤判四年 遭辽宁省女子监狱残忍折磨

二零一六年十二月六日，谷丽因向百姓讲述法轮功真相，被警察绑架、构陷，后被非法判刑四年。

二零一七年九月十二日，谷丽被劫入辽宁省女子监狱。在五监区四小队，谷丽受到非人折磨，当时五监区是迫害法轮功的强制“转化”监区，科长李岩，四小队队长王文富和李倩，执勤员是魏秋菊。



具体负责包夹迫害谷丽的犯人是孙雅芝和彭春艳。她们不但在生活上虐待谷丽、强迫她做奴工，还以各种手段“转化”（强制放弃信仰）谷丽。因篇幅有限，下面仅例举犯人使用的部分手段：

### 长时间蹲着

每天做完奴役回来和周日休息时，谷丽就被包夹犯人孙雅芝和彭春艳带到活动室，强迫她长时间蹲着。蹲时，只准脚尖着地，不准脚后跟着地；脚后跟一着地，就踹谷丽的会阴、小腹等处。长时间这种姿势蹲着，不但极其痛苦，而且容易大便次数多，谷丽想上厕所时，包夹犯人却不准她去。

赶上过节，犯人们在活动室排练节目时，孙雅芝和彭春艳就逼谷丽把衣服脱光蹲着，羞辱她。每天好几个队长值班，看到也不说话，其实迫害法轮功学员的恶行正是狱警背后指使和默许的。

由于长时间脚跟不着地蹲着，谷丽左脚大拇指一块皮肤没有知觉，可能神经受损，冬天晚上穿袜睡觉，脚都是凉的

### 不许洗漱、洗头

因谷丽不放弃信仰，被包夹强行停止洗漱、洗头，以致她的头发大面积脱落，头皮红肿、溃烂。出监时，谷丽的头被迫害得很大一块没头发

### 掐大腿根的肉

每天晚上，谷丽在活动室被强行洗脑到九点三十分。孙雅芝又想出一招，在活动室教彭春艳掐谷丽大腿根的肉，要掐一点点肉，一个劲地掐，因为这样掐更疼。

第二天，谷丽的两个大腿根都是紫色的。因她穿秋裤穿得慢，孙雅芝就骂谷丽，说她特意让别人看

（她被掐的伤处）。

### 冻

因为长时间蹲着，晚上回监舍睡觉时，谷丽双腿哆嗦得特别厉害。如果是冬季，谷丽睡在窗边，包夹特意打开窗户，让谷丽只穿一身空荡荡的劳改服，睡在没有褥子和被子的铁板床上，冻得她一宿睡不着。同监犯人也跟着遭罪，因此她们都恨谷丽。

包夹特别盼下雪，下雪好开门开窗冻谷丽，不让她穿衣服。在十月份的沈阳，包夹还让谷丽站在装满冷水的盆里冻她。

### 暴打

监舍时常有犯人为了讨好孙雅芝而骂谷丽，还威胁谷丽说要不“转（化）”，等到放假，就用红辣椒往阴道塞等等。一看说啥都没用，孙雅芝就拿高跟拖鞋（实跟）打谷丽的脸、头，不停地打，打累了，彭春艳给她找个凳垫，坐着打；把谷丽的头往墙上撞；撞压谷丽的胸，谷丽被打得几近窒息。

二零二零年十二月五日，谷丽带着一身的伤痛回到家。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇